



应奥运而生 让经典流传 海尔限量珍藏版'08 奥运风空调首发

记者从海尔集团获悉,从即日起首批限量珍藏版'08奥运风空调开始预约发售。这不仅作为奥运唯一白电赞助商的海尔集团首次向消费者推出奥运珍藏版家电,在整个空调业也属首创。海尔空调负责人告诉记者,“几天前我们已经接到了珍藏版'08奥运风空调的第一份订单,一对婚期在明年8月8日的新人希望从海尔买到奥运‘珍藏’家电。现在很多消费者像这对新人一样,希望在奥运年里给自己留一份特殊的纪念,毕竟奥运会在中国举办可能一生也就这一次,所以应大家的需求,我们推出首批2008台限量珍藏版空调,在营造健康舒适环境的同时,还可以作为奥运珍品收藏。”

50城市预约发售

海尔空调有关负责人告诉记者,首批限量珍藏版'08奥运风空调已经完成批量生产,柜、挂机各2008台,现在已经开始面向包括北京、上海、青岛等在内的全国50个城市进行预约销售。

消费者收获惊喜

“海尔家电的品质本身就值得信赖,它又是北京奥运会唯一的白电赞助商,买这样的产品当然开心。而且这款产品还有自动清扫功能,的确让人惊喜。”记者与海尔'08奥运风空调的“订单第一人”于先生取得联系,在电话中于先生显得十分兴奋。

据了解,海尔'08奥运风空调是中、日、韩三国制冷及空气质量改善方面的专家集体智慧的结晶,独特的自动清扫技术为用户解决了“空调过滤网脏、堵”的难题。其采用的是高密度过滤网,有效阻挡灰尘进入空调腔体内部;在“自清扫”功能开启时,细致高密度清洁刷会在过滤网上来回滑动,不到5分钟,就将灰尘清理至灰尘收集盒中。对于不会清扫或觉得人工清扫太麻烦的消费者来说,这款奥运空调独特的优势的确充满吸引力。据悉,奥运冠军邓亚萍曾亲临该空调的上市发布会现场,为该空调上市揭幕。可以说,这款空调承载了

“更高、更快、更强”的奥运精神,是值得市民购买的超值家电产品。

奥运风带来奥运激情

记者采访了多家家电卖场负责人,大家均一致认为,盛装登场的海尔限量珍藏版'08奥运风空调毫无疑问肯定会成为各个卖场的最大亮点。据了解,与普通产品不同的是,每一台珍藏版的'08奥运风空调都拥有自己的唯一编号。记者还从卖场获悉,消费者购买该产品后,每台将赠用户一份带编号的证书、海尔奥运邮折。另外,购买珍藏版奥运风空调还可参加29届奥运会门票抽奖活动。

“奥运会第一次在中国举行,这可是百年一遇。海尔推出这款空调,无论是品质还是意义都超乎寻常。感觉买它就好像收藏稀少而珍贵的奥运纪念品一样。”一位准备预订海尔限量珍藏版'08奥运风空调的消费者满心喜悦地告诉记者。



博世 15分超快洗 15分钟搞定一切 冲破洗衣束缚,现在正是时候!

是什么让我的生活一成不变、缺乏生气?从什么时候开始,想与儿子坐下来聊聊学校的事,或者和丈夫在晚餐后散散步,这些十多分钟的小事都成了奢望?忙碌的生活把时间表排得满满的,虽然每天都有24小时,可是天天都有忙不完的工作,我的生活也变得死气沉沉。但是,从老公将全新的博世超快15分洗衣机带回家的那一刻开始,我们的生活轻松了起来!

在“电脑变速洗”技术的支持下,博世超快15分洗衣机只需15分钟就能完成洗、漂、脱水全套程序!真正做到即换即洗,为我赢得了更多时间享受生活。现在,每天博世超快15分洗衣机工作的

时候,就是我的休闲“一刻”——在这15分钟的时间里,我可以和儿子来场投篮比赛,也可以做一次15分钟的健身锻炼,又或者和老公一起照料一下后院的花圃,让我完全冲破了以往繁重的洗衣束缚,我的“奢望”也都轻松地实现了。

从未想过这短短的15分钟会给我带来那么多的快乐,博世超快15分洗衣机不但让我将洗衣过程轻松完成,还能为我带来一种新的生活方式——现在,我的周末安排有了更多选择:可以和全家一起去郊游;也可以带孩子去参加他期待已久的动漫展览;或者和老公一起去观看儿子参加的足球比赛,为他呐喊助威……我爱上这种没有

束缚、轻松随意的生活!

每日一换的夏季衣物,每周更换的健身服,只需简单除尘的隔季衣物、居家服饰……都可以随换随洗,生活变得更自由更健康,从此我和一成不变说拜拜。

博世超快15分洗衣机,解除繁重的洗衣束缚,能拥有更多时间享受生活,一举两得,轻松实现。为了给消费者带来更多优惠,凡国庆期间在本店以套餐购买博世超快15分冰洗产品,能立刻获得品位好礼。享受更多惊喜,体验更多轻松生活,我们看得心动,不如赶紧行动吧!



松下阿尔法系列斜式滚筒洗衣机领跑高端市场 dual-DD 直流变频电机 + 光动银除菌技术

高端洗衣机自06年始受到社会广泛的关注。在高端洗衣机市场上,消费者对产品的比较已经不仅仅拘泥于洗净的需求,更多地考虑噪音、除菌、不褶皱等人性化功能的需求。

近日,杭州松下推出了阿尔法系列斜式滚筒洗衣干衣机。该机在传承以往斜式外观设计的同时,突破性地采用了30磁极变频直驱电机和光动银除菌两项国际领先技术,使产品在洗净、静音、节能、除菌等方面取得跨越性进步。

众所周知,电机作为洗衣机的“心脏”,是决定

洗衣机工作性能的关键性因素。松下阿尔法斜式滚筒洗衣机采用国际上最先进的dual-DD30磁极直流变频电机,以磁石为原动力,由外转子直接驱动,有效控制滚筒运转和运行过程的稳定性,实现全新的阿尔法洗涤方式即上下摔打+左右抛甩,彻底清除顽渍,给予衣物“摇篮”般的呵护。

与此同时,光动银除菌技术也被首次运用到松下斜式滚筒洗衣机中。银离子除菌技术已经被广泛应用到家电产品中,区别于单纯的银离子除菌,松下光动银除菌技术则是通过光照+银离子

双重作用达到更彻底的除菌。据了解,松下阿尔法斜式滚筒洗衣机在滚筒内安置银离子和蓝光两个发生装置。蓝光发生器产生蓝光,在蓝光作用下,银离子催化活性中心,激活水和空气中的氧,产生羟基自由基(-OH),迅速消灭真菌。

国庆期间松下洗衣机在百大家电的大力度促销会带给消费者众多的惊喜,在参加商场活动的同时有购滚筒式干一体洗衣机赠送松下吸尘器、购指定型号滚筒洗衣机送松下电熨斗等多项促销,给予消费者更多的选择。

